

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „CONFLUENȚE MOLDAVE”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • "ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII SERVICIILOR SOCIALE ALE FUNDAȚIEI YANA PENTRU COPIII DIN COMUNA NICOLAE BĂLCESCU, SAT VALEA SEACĂ, PRIN MODERNIZAREA INSTALAȚIEI DE ÎNCĂLZIRE ȘI AMENAJAREA DE GRUPURI SANITARE LA CENTRUL DE ZI CASA HEIDI "
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Scopul activităților derulate în Centrul de Zi al Fundației YANA îl constituie promovarea incluziunii sociale prin sprijinirea copiilor cu risc de marginalizare socială, prin programe social-educative. Întrucât Centrul de zi pentru copii Casa HEIDI este dotat în prezent cu un sistem de încălzire cu sobe și nu are amenajate grupuri sanitare în incintă; întrucât este necesar ca beneficiarii noștri, și anume copiii care frecventează Centrul de zi Casa HEIDI, să beneficieze de un spațiu cu dotări minimale, considerăm că proiectul este oportun și necesar. Grupul țintă principal este reprezentat de copiii aflați în situații de risc cu vârsta între 7-15 ani, din comuna Nicolae Bălcescu.
<p>Beneficiarul proiectului Fundatia YANA- You Are Not Alone Charitable Foundation</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea infrastructurii sociale a centrului de activități al Fundației YANA, din sat Valea Seaca, comuna Nicolae Bălcescu, județul Bacău, prin modernizarea instalației de încălzire și amenajarea de grupuri sanitare la Centrul de zi Casa HEIDI, pentru asigurarea unor condiții minimale de confort beneficiarilor activităților socio-educative. • Creșterea incluziunii sociale a copiilor din comuna Nicolae Bălcescu ce provin din medii defavorizate și trăiesc în situații de risc.
<p>Localizarea proiectului: Sat Valea Seacă, Comuna Nicolae Bălcescu, Jud. Bacău</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Modernizarea instalației de încălzire și amenajarea de grupuri sanitare la Centrul de zi Casa HEIDI
<p>Domeniul de intervenție 6B) Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr.1305 /2013 art.20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 50.679,88 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 14.714,43 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 23.02.2021 - 06.06.2023</p>		
<p>Date de contact Sat Nicolae Bălcescu, str. Trandafirilor, nr. 379, Comuna Nicolae Bălcescu, Jud. Bacău</p>		